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Počátecký zpravodaj

Dana Sluková
Březnová úvodní fotografie je z  fo-

toaparátu paní Dany Slukové, od které 
zde máme celý roční kalendář (viz. níže) 
a  spoustu dalších úžasných fotografií. 
A  protože pan a  paní Slukovi byli naši 
„usměvaví sousedé“, rádi tímto uctíme 
její památku a  věnujeme jí proto tuto 
stranu Počáteckého zpravodaje s  její-
mi  fotografiemi, jak šel rok v  Horním 
Vilímči.

Vzpomínáme, paní Sluková a děku-
jeme.
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Únor v naší mateřské škole: Zimní radovánky a spousty zážitků

z mateřské školy

Nejkratší měsíc v roce – únor – utekl 
jako voda. Navštívila nás Záchranná sta-
nice Pavlov se svým programem, užívali 
jsme si cvičení ve sportovní hale, také 
nás potrápila mrazivá ledovka. Zároveň 
měsíc únor přinesl prostor pro spoustu 
úžasných zimních radovánek. Naše děti 
si užily nejen procházky po sněhu, bo-
bování, hry se sněhem, ale také kreativní 
činnosti a spoustu zábavy v teple školky.

Podívejte se na střípky zážitků ně-
kterých tříd, které zachycují momenty 
jejich aktivit a radostí. 

Třída Myšek zdraví Počátky! V rámci 
tématu děti poznávaly naše krásné měs-
to Počátky během procházek venku, kde 
z každého místa vznikla společná foto-
grafie, která se stala součástí herní mapy 
v šatně Mateřské školy.

třídní učitelky MYŠÍČEK

Začátek února byl pro třídu Motýlků 
velmi dobrodružný. Naše výprava odle-
těla na expedici do vesmíru, kde jsme 
zažili spoustu dobrodružství.

třídní učitelky Motýlků

Třida Ferdy mravence si užívala dobrý oběd, a také prokázala zdatnost, při absol-
vování bruslařského kurzu v rámci projektu Děti do bruslí.

„Co si únor zazelená, březen si to hájí; co si duben zazelená, květen mu to spálí.“

„Na svatého Matěje lidské srdce okřeje, slunce pozře závěje, nad 
polem si skřivan zapěje.“

Den otevřených dveří a jarní Jarmark
Rádi bychom vás pozvali na Den otevřených dveří, který se 

uskuteční 10. dubna 2025. Tento den bude spojen s tradičním 
jarním jarmarkem. Těšíme se na vaši návštěvu, kde budete mít 
příležitost seznámit se se školním prostředím, prohlédnout si 
naše třídy a setkat se s pedagogy.

Těšíme se na vás!
Nadcházející akce:
4. dubna 2025
Vynášení Moreny (dopolední akce)
10. dubna 2025 
Den otevřených dveří a jarmark
29. dubna 2025
Čarodějnický rej pro rodiče a rodiny (16:00 – 18:00)
6. května 2025
Zápis dětí do mateřské školy
5. června 2025
Loučení s předškoláky – akce pro děti v MŠ
12. června 2025
Šerpování předškolních dětí – KZM

Třída Včelky prožívala týdenní blok v rámci tématu Zdraví 
a nemoci.
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Počátecký zpravodaj

ZLATÝ SLAVÍK ŠKOLNÍ DRUŽINY
V únoru se herna školní družiny pro-

měnila na jedno odpoledne v koncertní 
sál. Probíhala tam totiž celodružinová 
hudební soutěž ve zpěvu. K  projek-
tu jsme přizvali i  pí. učitelku Blanku 
Vopravilovou, která vede na naší škole 
pěvecký kroužek. Do soutěže se přihlá-
sily hlavně její svěřenkyně. Zahanbit 
se ale nakonec nenechali ani hoši. Děti 
si vybraly písničku dle svého uvážení 
a  zpívalo se s  obrovským nasazením. 
Zato všem soutěžícím patří obdiv a vel-
ká pochvala. Nadějné zpěváky hodnoti-
la porota sestavená z vychovatelek, asis-
tentek i učitelek a vybrat nejlepší „Zlaté 
slavíky“ bylo opravdu těžké. 

Akci jsme zakončili velkolepě, zpíva-
la a tančila nakonec celá družina.

Základní škola Otokara Březiny
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První roky existence počáteckého muzea
15. září 1892 byl na návrh učitele Jakuba Aloise Jindry na 

schůzi obecního zastupitelstva schválen záměr založení mu-
zea a jeho spojení s městským archivem. Původně se počítalo 
s tím, že muzejní sbírky a archiv budou umístěny v několika 
místnostech plánované školní budovy. Nastala však třeba zís-
kat prostory pro již shromážděné dokumenty a sbírkové před-
měty. Odbor pro uspořádání městského archivu požádal Vý-
bor Záložny Počátecké, aby ve své nové budově zapůjčil jednu 
místnost a daroval prosklené skříně na vystavení sbírkových 
předmětů. Výbor oběma žádostem vyhověl a muzejní sbírky 
byly uloženy v jedné z přízemních místností Záložny v Horní 
ulici (č.p. 87).

V  roce 1893 Budeč Počátecká, která stála za myšlenkou 
založení muzea, rozhodla uspořádat na konci školního roku 
národopisnou výstavku. Záložna propůjčila k  výstavce dvo-
ranu a  přilehlou místnost. Ústřední výbor pro plánovanou 
Národopisnou výstavu v Praze (která se konala v roce 1895) 
vyslal do Počátek svého zástupce, „který byl obsahem výstavy 
překvapen a  vzdal pořadatelstvu zaslouženou chválu v  den-
ních listech“. Výstavku navštěvovali především učitelé z  Po-
čátek i  okolí se svými žáky, ze strany dospělých příliš velký 
zájem o výstavu nebyl. Mnoho z vystavených předmětů, po-
slaných později na Národopisnou výstavu do Prahy, se bohu-
žel již zpátky nevrátilo, základ muzejních sbírek byl však již 
vybudován.

Učitel Jakub Alois Jindra, iniciátor založení muzea, byl jeho 
správcem do roku 1895. Po jeho odchodu do Kamenice se dalším 
správcem stal adjunkt Záložny Jan Brdlík a po něm vedl muzeum 
od roku 1902 do roku 1913 adjunkt Záložny Jan Barthel, „který 
v době svého vedení musea velmi horlivou činnost sběratelskou 
vyvinul“. Roku 1902 byly rovněž muzejní sbírky přestěhovány 
z přízemí Záložny do lépe vyhovujících místností v prvním patře.

Základy uspořádání archivu položil hned v prvních letech 
JUDr. Karel Eysselt z Klympély, který všechny shromážděné 
dokumenty prohlédl, roztřídil a  zvláště důležité pergameny 
společně s krátkým shrnutím uložil do obálek.

Činnost muzea podporovala Záložna počátecká pravidel-
ným ročním příspěvkem.

Tomáš Zapletal, autor Sborníku starožitného města Počátek, 

zmiňuje ve své knize zápis Čenka Zíbrta, významného českého 
kulturního historika a  etnografa, do muzejní pamětní knihy: 
„S radostí a potěšením prohlížím krajinské museum, s porozu-
měním vzácným sebrané a řízené nadšením a láskou k vlastivědě 
české…“

Čerpáno ze Zpráv Městského muzea v Počátkách (č.1, rok 
1915) a Sborníku starožitného města Počátek.

Helena Sadílková, vedoucí

•	 Terapeutické rodičovství – Seminář pro pěstouny 
13. 3. 2025 v Poradně náhradní rodinné péče Telč – 
Vzdělávací program je zaměřen na základní princip 
terapeutického rodičovství, které pomáhá zvládat ob-
tíže dětí, které byly vystaveny komplexnímu vývojové-
mu traumatu a trpí závažnými poruchami ve vytváře-
ní citového pouta, attachmentu.

•	 Přijďte na další setkání přechodných pěstounek, které 
se uskuteční ve čtvrtek 27.  března  2025 od 10:00 do 
12:00 v Poradně náhradní rodinné péče v Telči.

POZVÁNKY PRO PĚSTOUNY
Co Vás čeká:
•	 Sdílení mezi pěstounkami s podporou našich pracovnic
•	 Zázemí pro Vaše děti
•	 Drobné občerstvení

Přijďte vzájemně sdílet zkušenosti, přijmout či poskytnout 
podporu a čerpat novou energii.

Těšíme se na Vás!

Projekt je podpořen Nadací rozvoje občanské společnosti 
z programu Vy rozhodujete, my pomáháme. Přihlašování na 
www.pestouni.cz

tým poradny Náhradní rodinné péče Telč



- 6 -

Počátecký zpravodaj

Dětský domov z pohledu uplynulého času / I. část
O  panu řediteli Kolbanovi jsem již 

psal. Byl to dobrý člověk a výborný pe-
dagog. Když v roce 1950 nastoupil jako 
ředitel do nového zařízení, jednalo se 
o  dětský domov pro chlapce i  děvčata. 
Byl určen pro děti osiřelé nebo s men-
šími výchovnými problémy. V roce 1954 
však je dětský domov přeřazen do jiné 
kategorie a koedukace se ruší. Nový ná-
zev je Domov se zvýšenou péčí. Jsou už 
přijímáni jen chlapci a je jich stále více. 
Kapacita nestačí. Možná to mohl být je-
den z důvodů, proč se pan Kolban roz-
hodl v  domově skončit. O  jeho dalším 
působení jsem se nic nedozvěděl. 

 Novým ředitelem se od podzimu 
1955 stává pan Jaroslav Šot. Dal se na 
pole speciální pedagogiky výchovně 
problémových dětí, kterým se dosud 
nikdo moc nevěnoval a nebyly ani zku-
šenosti. Domov nemá odborný personál 
a ani materiální podmínky, třebaže byla 
budova zvýšena ve střední části o  jed-
no podlaží. V domově je až 61 chlapců. 
Problematické chlapce už není vhodné 
vzdělávat společně s  ostatními dětmi 
v místní základní škole. Zařízení je změ-
něno. Už od roku 1959 je v zařízení zří-
zena základní škola a  kapacita snížena 
na 47 chovanců. K  šesti vychovatelům 
přibyli tři učitelé. Jde o  dětský domov 
typu C s názvem Základní škola s dět-
ským domovem. Stává se tak zařízením 
s uzavřenou výchovnou péčí. 

Třebaže personál nemá odborné 
vzdělání z pedagogiky, věnuje se pod ve-
dení pana ředitele Jaroslava Šota chlap-
cům velice svědomitě. Začátky jsou 
těžké a  nakonec se práce daří. Zařízení 
je hodnoceno kladně. Pedagogická do-
kumentace je podrobná, vychovatelé 

vedou výchovné záznamy o dětech ode 
dne jejich příchodu do domova až do 
jejich odchodu. Písemné přípravy, které 
pracovníci píší na výchovnou činnost 
dne, jsou pečlivé a pěkné. Každý peda-
gogický pracovník vede pedagogický de-
ník, do něhož zapisuje veškerou službu 
oddílu za týden a chovanci jej doplňují 
kresbami. Kladně je hodnocena rekreač-
ní činnost, příprava na vyučování a zá-
jmové kroužky, o jejichž činnosti svědčí 
i vyrobené předměty, které jsou vystave-
ny. Pak recitační a pěvecký kroužek, kde 
chovanci nacvičují vystoupení k  MDŽ 
i pro veřejnost. Co je kritizováno a za co 
zaměstnanci, ani ředitel nemohou, jsou 
podmínky pro ubytování. Na ložnicích 
pro pět je deset postelí. Na druhé stra-

ně je ceněna výzdoba 
zařízení. Na oknech 
záclonky, květinová vý-
zdoba, na zdech i cho-
dbách obrazy. Hned při 
vstupu do budovy celé 
prostředí působí velice 
příznivě a  dělá dojem 
skutečného rodinné-
ho domova, v němž se 
dětem dobře daří a žije. 
V  této době je také 
chování chlapců velice 
dobré a  bez hrubších 
přestupků. Od začátku 

školního roku nebyl ani jeden útěk. Bylo 
údajně zlikvidováno kouření chovan-
ců. Příjemně působí zdvořilé pozdravy 
všech chovanců. Chváleno je i  jejich 
oblečení. Teplákové soupravy nosí od-
poledne po škole, ale ve třídě mají spole-
čenský oděv (sako či svetr a dlouhé kal-
hoty). Pan ředitel Jaroslav Šot je chválen, 
jak vede ústav rozvážně a  zodpovědně, 
dobře působí jeho klid, rozvaha a peda-
gogický takt. V  Počátkách mají chlapci 
celkem dobrou pověst. Pomáhají na 
brigádách a také někteří z nich hrají za 
město hokej. Kluziště je jen pár metrů 
od budovy domova. Ke sportu je vede 
hlavně pan vedoucí vychovatel Jiří Šohaj, 
jehož vášní je právě sport. Píše rok 1963. 
Ale situace se často mění. Jednou je „ 
jasno“, jindy „bouřka“. Stačí několik no-
vých chlapců a začíná se zase od začátku. 
Za dva nebo tři roky jsou problémy. To 
je právě typické pro výchovné zařízení, 
kde většina chlapců je nedobrovolně. 
Všichni pracovníci si musí neustále 
zvykat na nové situace a podmínky. Za 
dva tři roky se mění chovanci a objevují 
se problémy u nových, kteří se pobytem 
nechtějí smířit. V dalších letech přibývá 
útěků a  mimořádných situací. Někteří 
chovanci kazí pověst domova i trestnou 
činností ve městě. 

 pokračování příště 
Petr Hajný
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Masopust 2025
Letošní masopust se nesl v  duchu 

zimního počasí, které nás 3 dny před 
jeho konáním zaskočilo. Ale nikdo se 
nenechal odradit studeným počasím 
a průvod masek za řinčení a bubnování 
chůdařů z divadla 100 opic prošel měs-
tem. Následovalo posezení v Sokolovně, 
kde si na své přišli jak dospělí, tak děti. 
V  tvořivých dílničkách si mohly vyro-
bit krásné dekorace a v Sokolovně bylo 
možné zakoupit zabijačkové dobroty od 
Statku u Misařů, sladké palačinky nebo 

jiné výborné pochoutky. 
Děkujeme všem účastníkům. Těšíme 

se na další ročník. 
KZM Počátky

Ahoj človíčci, společně vcházíme 
do měsíce března, do měsíce, kdy se po 
zimním spánku pomalu probouzí naše 
příroda. Budu moc rád, když tato všech-
na tajemství a krásy budeme společně 
objevovat a tak mi v tuto chvíli dovolte 
představit úkol na měsíc březen. 

Připravil jsem si pro Vás všechny 
krásné procházky s  úkoly. Výchozí 
bod, start, od naší sokolovny. Zde na 
zadní straně informační cedule (u kr-
mítka) najdete umístěnou cedulku se 
souřadnicemi jednotlivých cílů. Na 
těchto cílech najdete písmenko z  ta-
jenky a úkol. Vaším úkolem je obejít 
všechny tyto souřadnice. Odpovědět 
na každý úkol, zapsat do Dobrodruž-
ného pasu společně s  písmenkem 
z  tajenky. Na těchto stanovištích se 
prosím vyfoť. 

Na projití, splnění všech úkolů 
a  vyluštění tajenky máš celý měsíc 

březen. V závěru měsíce opět dojdi do 
infocentra se svým pasem, kde budeš 
mít napsanou vyluštěnou tajenku, také 
budou překontrolovány odpovědi na 
úkoly z jednotlivých stanovišť. Za to vše 

obdržíš zasloužené razítko za měsíc 
březen a  malou odměnu. Nezapo-
meň také na obrázek do pasu k měsíci 
březnu. A  prosím přepošli své foto-
grafie z  procházek na infocentrum@
pocatky.cz.

Věřím, že tyto hezké procházky si 
všichni užijete a společně budete obje-
vovat první zázraky jarní přírody.

Pro Vás, co ještě svůj Dobrodružný 
pas nemáte, nevadí, neustále je k prode-
ji v infocentru.

Naše velká dobrodružství jsou stále 
na začátku. 

V měsíci březnu můžeš ještě navští-
vit Dětskou diskotéku, kde obdržíš jako 
držitel pasu malou chuťovku. 

Tak človíčci, to je za mne pro tuto 
chvíli vše a těším se na Vaše fotogra-
fie, které také můžete posílat na můj 
FB profil.

Váš skřítek Počátek

Skřítek Počátek – BŘEZEN 2025
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Pekaři – III
V lednu a v únoru jsme si v PZ při-

pomněli dva významné pekařské mistry 
v Počátkách pana Hernu a pana Bureše. 
Pekařů však bylo v  našem městě víc. 
Všichni pekli dobré pečivo a  měli svůj 
okruh zákazníků. V roce 1928 provozo-
valo svou živnost v  Počátkách celkem 
6 pekařů. 

Starší počátečtí si ještě pamatují pe-
kaře Aloise Hálu na Mariánském ná-
městí. Tato pekárna je zmiňována už 
v roce 1893.  Hálova pekárna byla spo-
lečně s  pekárnou pana Bureše v  roce 
1950 zařazena pod Komunální služby. 
O pár let později byla tato pekárna zru-
šena a pan Hála pak chodil vypomáhat 
do pekárny pana Herny až do svého od-
chodu do důchodu v roce 1967.

V jeho domě byla později Mlékárna, 
kde se mléko i  podmáslí nalévalo ple-
chovými odměrkami z  mlékárenských 
konví rovnou do konvičky. V  modře 
označených konvích bylo mléko a v ze-
leně označených bylo podmáslí.

Dalším počáteckým pekařem byl 
Matěj Navrátil v  domě čp. 46 v  Horní 
ulici. Na Palackého náměstí v domě čp. 
23 měl pekárnu Jan Kremlička. Pekárna 
pana Josefa Doležala stála na Marián-
ském náměstí v domě čp. 140. (směrem 
k ulici Tovární) 

O významu chleba v našich dějinách 
svědčí mimo jiné i starý slovanský zvyk 
vítat hosta chlebem a solí. Chléb nesměl 
chybět na štědrovečerním stole, kde 
představoval symbol hojnosti a  spoko-
jené budoucnosti. Moje babička, než 
zakrojila nůž do nového pecnu, vždy na 
něm udělala tři křížky. My děti jsme se 
cítily provinile, pokud nám chléb upa-
dl na zem. Chléb byl odjakživa boží dar 
a  měli bychom ho mít v  úctě, tak jako 
naši předci. 

 Jitka Zlukyová Pekařství Aloise Hály

Mlékárna u Hálových

DÁRCI PODPOŘILI VÁNOČNÍ SBÍRKU PRO SDÍLENÍ 
REKORDNÍ ČÁSTKOU

Čas adventu je ve Sdílení neodmysli-
telně spjat se zahájením Vánoční sbírky 
pro Sdílení. Ani v  loňském roce tomu 
nebylo jinak. Přípravy však tradičně za-
čaly již o několik týdnů dříve, kdy jsme 
zveřejnili výzvu pro dobrovolné pošťač-

ky a  dobrovolné pošťáky, kteří nám již 
několik let pomáhají s roznosem letáků 
do schránek domácností na Telčsku, 
Dačicku, Slavonicku a Třešťsku. V roce 
2024 přiložilo ruku k dílu více než 200 
dobrovolníků, a to včetně školních tříd 

z Telče a Třeště, telčských skautů a kli-
entů Dačického okénka. Všem těmto 
lidem dobré vůle patří ohromné po-
děkování. Jelikož se snažíme „jít s  do-
bou“, vytvořili jsme pro vánoční sbírku 
i  nový web (www.sdileni-vanoce.cz) 
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Jdeme nakupovat
V Počátkách přibývají různé zásilkovny a boxy na balíčky. Denně městem projíždí mnoho aut dopravující zboží objednané 
přes internet až na práh vašeho domu. My starší už můžeme jen vzpomínat, co všechno jsme si mohli koupit v Počátkách 
v „kamenných obchodech.“ Tam se zboží mohlo vidět, vyzkoušet, osahat, prodiskutovat…. a zároveň probrat s přítomnými, 
co je ve městě nebo ve světě nového. 

DOMÁCÍ POTŘEBY – ŽELEZÁŘ-
STVÍ, Palackého náměstí čp. 12
ELEKTRO, Palackého náměstí čp. 18
DROBNÉ ZBOŽÍ, PAPÍR, SPORT, 
HRAČKY, Palackého náměstí čp. 32
NÁBYTEK, Palackého náměstí čp. 514
LAHŮDKY, Palackého náměstí čp. 28
DROGERIE, Palackého náměstí čp. 3 
HOTEL MODRÁ HVĚZDA, Palackého 
náměstí čp. 33 
OBNOVA (oprava bot) později 
KLENOTY, Palackého náměstí čp. 30
TABÁK, Horní ulice čp. 37
OBUV, Horní ulice čp. 38
TEXTIL u Kotálů, Horní ulice čp. 43
TEXTILNÍ GALANTERIE, Horní ulice 
čp. 86
RESTAURACE U  KARÁSKŮ, Horní 
ulice čp. 41 
P O T R AV I N Y– S A M O O B S LU HA 
u Zmeškalů, Horní ulice čp. 97
POTRAVINY (konzum), Riegrovo ná-
městí čp. 164
ODĚVY, Riegrovo náměstí čp. 161 
MLÉKÁRNA, Mariánské náměstí čp. 187
MASNA u  Prokopů, Štítného náměstí 
čp. 189
ZELENINA, ulice Rudé armády čp. 136
V  pozdějších letech některé obchody 
mizely a jiné se objevily. Důležité tehdy 
pro nás bylo, že se za nákupy nemuselo 
nikam dojíždět.

Zde jsme si mohli nakoupit v roce 1967:

a  možnost posílat finanční dary přes 
platební bránu. Kromě tradičních letá-
ků do schránek, které stále skvěle fun-
gují a  u  veřejnosti se těší velké oblibě, 
jsme sbírku mnohem více propagovali 
i  v  online prostředí. Výsledkem je re-
kordní částka, která přesahuje 1,5 mili-
onu korun a  podílelo se na ní více jak 
800 dárců. Děkujeme! Děkujeme všem, 
kteří podpořili služby Sdílení částkou 
v jakékoliv výši. Ceníme si každého va-
šeho daru, neboť jen díky vám, dárcům, 
můžeme pomáhat starým, nemocným 
či umírajícím lidem a  jejich pečujícím 
rodinám. Vaše podpora je pro nás rov-
něž důkazem, že v  naší snaze nejsme 

sami – pomáháte s námi a společně mě-
níme životy k lepšímu.

Ani přes velkou radost z úspěšné vá-
noční sbírky nemůžeme ve Sdílení usínat 
na vavřínech. Abychom mohli i  nadále 
zachovat rozsah a kvalitu našich služeb, 
musíme i  v  letošním roce napnout síly 
a  sehnat částku 5  milionů korun, která 
nám chybí na pokrytí nákladů na léky, 
pohonné hmoty, pohotovost zdravotních 
sester či práci psychoterapeutky. Budeme 
vděčni všem, kteří se rozhodnou nám 
v tom pomoci. Děkujeme všem dárcům 
za důvěru a laskavé srdce.

Milena Kopečná, fundraising Sdílení

(zdroj: Městská kronika, foto: J. Ledvinka) 
Jitka Zlukyová
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O DVOU MÍSTNÍCH VÝROČÍCH
Vážení čtenáři, tento článek zaměřím 

na 2 historická data, která se váží ke Ctibo-
ři a Jakubínu. Protože v Počátkách žije dost 
obyvatel se vztahem k oběma obcím, do-
volím si je oslovit i tímto příspěvkem v PZ.

V  letošním roce si připomínáme 150 
let od dokončení stavby Obecné školy ve 
Ctiboři a  též 540 let od první písemné 
zmínky o Jakubínu. Rozhodli jsme se, že si 
tato výročí připomeneme ve Ctiboři v bý-
valé škole. Tím chceme navázat na školní 
výročí slavené před 10 lety a oslavu 500 let 
Jakubína v roce 1985.

Samotný termín oslavy zatím nebyl 
stanoven, ale předpokládám buď konec 
července či srpen. Počkáme, až proběh-
nou hlavní akce v partnerských Ctibořích, 
které připadají na 21. června a první 3 ne-
děle v červenci.

Dal jsem si za úkol s pomocí pamět-
níků zmapovat činnost ve škole po roce 
1946, tedy Mateřskou školu, Žňový útulek 
či školní besídky jakubínské školy. V sou-
časnosti evidujeme již jen 4 bývalé žáky 
ctibořské školy a jejich přítomnost by byla 
velmi cenná. V případě výročí obce Jaku-

bín uvítáme především přítomnost osob, 
jež se zúčastnili setkání před 40 lety.

Zdůrazňuji, že se nebudou dopředu 
vybírat žádné peníze a částka občerstvení 
a případně i hudbu se bude řešit na místě. 
To bude konkretizováno i na pozvánkách. 

Žádám případné zájemce, aby se mi 
buď ozvali a  pokud na mě nemáte kon-
takt, tak si jej vyžádejte na TIC nebo mi 
tam zanechte vzkaz. Děkuji předem i  za 
informování Vašich blízkých a dalších za-
interesovaných osob.

Oldřich Vobr

Počátecká rakvárna – SETORA 
Rekapituluje úspěchy roku 2024 a vize do budoucna

Motto rodinné společnosti SETO-
RA je „zelená“ není jen líbivá fráze, ale 
každodenní realita našeho podnikání. 
Jako největší výrobce rakví v ČR a jeden 
z největších producentů v Evropě se ne-
ustále zaměřujeme na kvalitu, udržitel-
nost, ale hlavně inovace. Rok 2024 byl 
pro nás dalším krokem vpřed a rok 2025 
přinese další nové výzvy i příležitosti.

Co jsme dokázali?
Udržitelná výroba. Všechny rakve 

vyrábíme výhradně z  certifikovaného 
dřeva z kontrolovaných zdrojů (PEFC). 
Dřevní odpad nezůstává nevyužitý, pro-
vozujeme bezodpadové hospodářství 
s  tímto dřevním materiálem. Veškerý 
dřevní odpad a  dřevní štěpka, je dále 
využívána a  slouží k  vytápění provozů 
a sušáren. Jedná se až o 600 tun paliva 
p.a. Přebytečná dřevní štěpka je dále 
také používána k  výrobě ekologických 
dřevních briket. Neprášíme, nekouříme 
a nehlučíme do okolí! 

Energetická soběstačnost. Třetinu 
spotřebované elektřiny si vyrábíme sami 

díky solárním panelům, což přispívá 
k úspoře 40 000 tun CO2 ročně. Výrob-
na tepelné energie používá spalinový 
výměník pro  získávání tepelné energie 
ze spalin, což znamená roční úsporu 
800GJ tepelné energie. Produkujeme 
prakticky nulové hodnoty emisí CO2. 

Modernizace a  efektivita. Automati-
zace výroby, zlepšení logistických pro-
cesů a efektivnější využití surovin nám 
umožnily zvýšit kvalitu našich produktů 
a tím snížit ekologickou stopu. 

Odpovědnost k  okolí. Aktivně pod-
porujeme místní komunitu a  ekologic-
ké iniciativy, od podílení se na dnech 
přírody, oplocenek do ovocných alejí 
a cest, po budování krmítek a budek pro 
ptactvo. Přispíváme k důležitému zadr-
žování vody v  krajině. Srážkové vody 
z  téměř celého areálu jsou odváděny 
nebo vsakovány do zelených ploch. 

Co plánujeme?
Další snižování uhlíkové stopy. 

Chceme zintenzivnit využití energie ze 
solárních panelů, přejít na alternativní 

pohony u firemních vozidel a dále efek-
tivně optimalizovat spotřebu energie.  
Inovace ve výrobě. Zisky investujeme 
zpět do modernizace provozů. Plánu-
jeme zavádění moderních technologií, 
včetně robotizace a  umělé inteligence, 
pro ještě efektivnější výrobu.

Rozšíření nabídky. Chystáme nové 
modely rakví, které budou odpovídat 
nejen tradičním požadavkům, ale i mo-
derním trendům v sektoru pohřebnictví.

Posilování partnerství. Našim zá-
kazníkům nabízíme ještě lepší služby 
a  chceme rozšířit naši přítomnost na 
evropských trzích. SETORA se nezamě-
řuje jen na výrobu, ale i na odpovědnost 
vůči přírodě, sousedům a  společnosti. 
Naše investice do modernizace provozů 
a ekologických řešení nám umožňují být 
nejen lídrem v oboru, ale i vzorem pro 
další udržitelného podnikání.

Děkujeme všem našim partnerům za 
spolupráci a  důvěru. Společně tvoříme 
budoucnost, která je šetrná k  přírodě 
i dalším generacím.

Ing. Michal Třešňák, jednatel
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Rada města Počátky na své 46. schůzi 
konané dne 8. ledna 2025 
Schválila:
•	 úhradu movitých věcí a materiálu 

panu Míkovi dle přílohy ve výši 146 030 
Kč dále úhradu vykonané práce ve výši 
14 561 Kč a úhradu za zaplacenou fak-
turu za el. energii poukončení nájmu ve 
výši 559,21 Kč.
•	 zrušit noční vypínání veřejného 

osvětlení s okamžitou platností.
•	 nabídku firmy Status stavební a.s. na 

provedení akce „Vybudování zázemí pe-
čovatelské služby v DPS Počátky“ ve výši 
1 787 802,59 Kč bez DPH a souhlasí s uza-
vřením smlouvy o dílo na uvedenou akci
•	 přílohu č. 27 ke Smlouvě o  dílo ze 

dne 25.  4.  2003, uzavřenou mezi Vodo-
technickými službami s.r.o. a Městem Po-
čátky, pro specifikaci cen prací a služeb dle 
schváleného rozpočtu města Počátky pro 
rok 2025, ve výši 7 378 000 Kč včetně DPH 

•	 v  působnosti valné hromady spo-
lečnosti, vzhledem k úpravě mzdových 
poměrů zaměstnanců města a jejích or-
ganizacích, plošné navýšení mzdových 
tarifů zaměstnancům Vodotechnických 
služeb s.r.o. o 5 % od 1. 1. 2025
•	 nájemní smlouvu na pronájem čás-

ti p.p. 4135/8 v k.ú. Počátky o výměře 30 
m 2 uzavřenou s fi. SOMPO a.s., na dobu 
určitou, tj. od 1. 1. 2025 do 31. 12. 2025
•	 ceny spotřebovaných energií pro 

účely vyúčtování pronájmu sportbaru 
•	 plány účetních odpisů Města Po-

čátky a organizačních složek Pečovatel-
ská služba Počátky, Lesy města Počátky 
a Sbor dobrovolných hasičů Počátky na 
rok 2025
•	 plány účetních odpisů příspěvko-

vých organizací Základní škola Otokara 

Březiny Počátky, Mateřská škola Po-
čátky, Kulturní zařízení města Počátky 
a Městské muzeum Počátky na rok 2025
•	 navýšení odměny členů jednotky 

Sboru dobrovolných hasičů obce (Jednot-
ka požární ochrany II.) za vykonanou práci 
(zásah na místě události) ze 120 Kč/hod. 
na 130 Kč/hod. a za pohotovost o víkendu 
a svátcích z 12 Kč/hod. na 13 Kč/hod.

Vzala na vědomí:
•	 žádost o poskytnutí příspěvku Cha-

rita Pelhřimov a ukládá vedoucí Pečova-
telské služby Mgr. Markétě Fialové při-
pravit článek o rozšíření pracovní doby 
a rozsahu poskytovaných služeb.
•	 přehled trestných činů a přestupků 

v  katastru města Počátky v  roce 2024 
s vyjádřením procentuální objasněnosti.

poděkování
Sbor dobrovolných hasičů Počátky tímto děkuje sponzorům za podporu a věcné dary při pořádání hasičského plesu. Záro-

veň děkujeme i žákům základní školy za předtančení na plese.

VÝSTROJ – VÝZBROJ – DUFFEK
SPŠ a SOU PELHŘIMOV
THT POLIČKA
DEVA FM
GOOD PRO
PALSTAV STOJČÍN
EUROLAMP s.r.o.
STIMAX.CZ
SKLÁRNA JANŠTEJN
p. Bašta
AGRODRUŽSTVO POČÁTKY
BAPON – ŠTEPON
MICHÁLEK – NĚMČICE
KADEŘNICTVÍ – BÍNOVÁ HORKÁ
PLAVCOVÁ JANA
ČEKALOVÁ PETRA
JANKOVÁ JANA
SKALICKÝ JAROSLAV
FOPO POČÁTKY
HESTI TÁBOR
IBK TRADE H. CEREKEV

IPC PLAST s.r.o.
AUTOCENTRUM POČÁTKY s.r.o.
ŠIKLAND
TRUHLÁŘSTVÍ ŠIMÁNEK
SKLENÁŘSTVÍ NOREK
FMC ČESKÉ BUDĚJOVICE
SETORA s.r.o.
RAD SERVIS ŠUBA s.r.o.
p. BLECHA
PŘECH STŘECHY
HOTEL ARTABAN s.r.o.
B FIT ŽIROVNICE
p. Camrda
TRUHLÁŘSTVÍ SMEJKAL A HRIC
TABÁK POČÁTKY
NADĚŽDA HERNOVÁ DROGERIE
ELEKTRA A – Z U JANKŮ
SLUNOVRAT MATOUŠKOVÁ LENKA
ŘEZNICTVÍ KYSELA
KADEŘNICTVÍ VERONIKA JELÍN-
KOVÁ

KBNK s.r.o.
AGRO – PHK PELHŘIMOV
REGENT STUDENÁ
GOLD SERVICE s.r.o. PELHŘIMOV
CIRET s.r.o. PELHŘIMOV
SYPEX s.r.o. PRAHA
STAVEBNINY MÁCA
VODOTECHNICKÉ SLUŽBY, s.r.o. 
POČÁTKY
RESORT SVATÁ KATEŘINA
IZOFOL SKLADY s.r.o.
VINAŘSTVÍ OSIČKA
BENSOL s.r.o.
ELZY CONNET s.r.o.
MONIKA ŠVAŘÍČKOVÁ
FAST AGRI s.r.o.
PRANTL MASNÝ PRŮMYSL ŽIROV-
NICE
MLÉKÁRNA ŽIROVNICE
RESTAURACE NA SÍDLIŠTI
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Poděkování SRPDŠ

sponzoři

Jménem členů SRPDŠ bych chtěla po-
děkovat všem, kdo se podílel na přípra-
vách školního plesu a dětského karnevalu, 
které se konaly 17. a 18. ledna 2025.

Děkuji všem jmenovaným sponzo-
rům, žákům počátecké školy a rodičům 
žáků základní školy.

L. Nováčkové, V. Baštové a E. Vicano-
vé  za přípravu předtančení.

B. Vopravilové za hudební doprovod 
na karnevalu a panu P. Davidovi za zpra-
cování hudby k předtančení.

Členům sdružení rodičů, přátel dětí a 
školy a všem ostatním, kteří pomohli při 
organizaci a uskutečnění akcí.

A také děkuji všem, kteří jste nás přišli 
podpořit.

Veškerý výtěžek z obou akcí bude po-
užit na výchovu a vzdělávací činnosti dětí 
ZŠ O. Březiny Počátky.

Za SRPDŠ M. Šimánková
Agentura Dobrý den, Pelhřimov 
AGOS stavební a.s., Počátky 
Agrodružstvo Počátky 
Agro-PNK s.r.o., Pelhřimov 
Akrodef Onto, Počátky 
Autokomplet Ižovský, Počátky 
BAPON – ŠTEPON, s. r. o., Počátky 
Barbershop Svoboda, Počátky 
BAREKOL.CZ, Pelhřimov 
Bašta Daniel, včelařství, Počátky 
BigMat Pevný, s.r.o., Žirovnice 
Bínová Kateřina – kadeřnictví, Počátky 
Bouzek Jan, Počátky 
BS FOOD s.r.o., Praha 9 
Budín Jaromír, Horní Olešná 
Bulíčková Lucie, Oriflame 
CIME s.r.o., Pelhřimov 
Cukrárna Šárka, Studená 
Ing. Čekalová Petra, Počátky 
Drogerie Hernová, Počátky 
DUP–družstvo, Pelhřimov 
DV Štěrba s.r.o., Malý Jeníkov 
paní Ederová, Žirovnice 
Ekoimpex Vysočina s.r.o., Pelhřimov 
ELPE s.r.o., Pelhřimov 
ELZY, ConNet s.r.o., Počátky 
E-Sea s.r.o., Pelhřimov 
FIA Pro Team s.r.o., Pelhřimov 
FLOP Žirovnice 
FMC Agro Česká republika, spol. s r. o., 
Praha 6 
Ing. Fojt Miroslav, Počátky 
Garáž Sportservis, Počátky 
GASKOM – servis s.r.o., Počátky 
HD Popelín spol. s r. o., Popelín 
Hotel Artaban Žirovnice 
Chadimův mlýn Horní Dubenky 

I P C plast spol. s r.o., Žirovnice 
I. kamenická stavební a obchodní firma 
s.r.o., Kamenice n. L. 
IBK TRADE Horní Cerekev 
IPC plast s.r.o. Žirovnice 
Janků Aleš, Elektra A až Z, Počátky
Jezdecká stáj Na Větrovce, z. s., Horní 
Olešná 
JUMP aréna Tábor, Jumpfactory s.r.o., 
Mladá Vožice 
Kadlec Václav, autoservis, Počátky 
KASIA vera, s. r. o., Říčany 
Kompresory PEMA, s.r.o., Pelhřimov 
Kores Europe s.r.o., Strmilov 
Kuchyňka Váňovi, Počátky 
Kukla Jan, Restaurace na Sídlišti, Počátky 
Kurucová Martina, fotografie, Nová 
Včelnice 
Kvalitní fotky s.r.o., Pelhřimov 
KZM Počátky 
Lesy ČR 
Líheň Studenec 
Marešová Andrea, Kadeřnictví, Počátky 
Maydlová Romana, Janštejn 
Mažeriková Anna , Počátky krásy, Počát-
ky 
Město Žirovnice 
Mgr. Koukalová Lenka – Justcentrum 
Počátky 
Mlékárna Žirovnice 
MOSER LEGNO s.r.o., Pelhřimov 
Natálie Severová, fotografka 
NOVÁK THERMOTRANS s.r.o., Stu-
dená 
OPTIK ŽABKOVÁ, Jindřichův Hradec 
Palstav Stojčín s.r.o., Stojčín 
PRANTL Masný průmysl s.r.o., Žirovnice 

Production SITO s.r.o., Starý Pelhřimov 
RAIN tiskárna, s.r.o., Jindřichův Hradec 
Resort svatá Kateřina, Počátky 
Restaurace U Vlasáků Střepina, Pelhři-
mov 
Rybářová Olga, Počátky 
Řeznictví/Bistro Akord, Kyselovi, Počát-
ky 
Sanovia, a.s., Lékárna "U Svaté Kateřiny", 
Počátky 
Setora spol. s r o., Počátky 
Sklárna Janštejn, s.r.o., Janštejn 
Slunovrat, Lenka Matoušková, Počátky 
SPOKAR a.s., Pelhřimov 
Staňková Naděžda, Ctiboř 
Stavebniny Máca, Počátky 
Syrovátka Jiří, Horní Dubenky 
Švaříček Rostislav – autoservis, Počátky 
Švaříčková Monika – Kosmetika, Počátky 
Tesařová Leona, pedikůra – manikůra, 
Počátky 
Titan, s.r.o., Pelhřimov 
TRADEKO, s.r.o., Pelhřimov 
Truhlářství Hric a Smejkal, Vesce 
Truhlářství Miroslav Valeš, Počátky 
Třebický Zbyněk, Počátky 
Vanellus Lightning s.r.o., Děbolín 
VELOSPORT Valenta s.r.o., Pelhřimov 
Vera Gurmet, Toužim
Vývoj, oděvní družstvo, Třešť 
Zemědělské družstvo Popelín, Popelín 
ZEOS-L, s.r.o., Litkovice 
Zlatnictví – hodinářství Jan Brož, Počátky 
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březen  2025
NA PLECH
Sobota 01. 03. 2025 – 19:00 – 140 Kč
99 minut – ČR – Komedie
NEPŘÍSTUPNÝ DO 15 LET
PYŠNÁ PRINCEZNA
Neděle 02. 03. 2025 – 16:00 – 100 Kč
85 minut – ČR, SK, Polsko – Animovaný, pohádka
ČESKÝ DABING – PŘÍSTUPNÝ
MOŘE NA DVOŘE
Sobota 08. 03. 2025 – 19:00 – 150 Kč
102 minut – ČR – Komedie 
PŘÍSTUPNÝ
JAKO Z DIVOKÝCH VAJEC 
Neděle 09. 03. 2025 – 16:00 – 150 Kč
85 minut – Thajsko – Animovaný, dobrodružný
ČESKÝ DABING – PŘÍSTUPNÝ
ČARODEJNICE A LOVEC
Sobota 15. 03. 2025 – 19:00 – 140 Kč
101 minut – USA, Kanada – Akční, dobrodružný
ČESKÝ DABING – NEVHODNÝ DO 12 LET
AGENT ČUNÍK
Neděle 16. 03. 2025 – 16:00 – 130 Kč
86 minut – V. Británie, Kanada – Animovaný, rodinný
ČESKÝ DABING – PŘÍSTUPNÝ
TO DÁME! - divadlo Kapota
Neděle 21. 03. 2025 – 19:00 – 100 Kč
Divadelní představení divadla Kapota z Tábora. Diva-
dlo KAPOTA je partička lidí, kteří se rozhodli splnit si 
sen a hrát divadlo jako profesionální herci.
JAK SE NÁM TO MOHLO STÁT
Sobota 22. 03. 2025 – 19:00 – 150 Kč
ČR – Komedie 
PŘÍSTUPNÝ
JEŽEK SONIC 3
Neděle 23. 03. 2025 – 16:00 – 110 a 130 Kč
111 minut – USA – Animovaný, pohádka
ČESKÝ DABING – PŘÍSTUPNÝ
A WORKING MAN
Sobota 29. 03. 2025 – 19:00 – 130 Kč
116 minut – USA – Akční, thriller
ČESKÉ TITULKY – NEPŘÍSTUPNÝ DO 15 LET
ZLATOVLÁSKA
Neděle 30. 03. 2025 – 16:00 – 140 Kč
116 minut – ČR – Pohádka
PŘÍSTUPNÝ

Sledujte aktuální program na www.pocatky.cz, 
facebook KINO Počátky nebo na výlepových plochách.

Stále máte možnost zakoupit si výbornou kávu a dal-
ší občerstvení.

NA VŠECHNA PROMÍTÁNÍ MOŽNOST 
ZAMLUVIT VSTUPENKU S MÍSTENKOU.
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knihovna počátky
Nové knihy

pro dospělé

Pavla Suchánková, +420 561 034 922, knihovna@pocatky.cz

www.pocatky.cz/mestska-knihovna-pocatky

pro děti a mládež

Sudetenland – Leoš Kyša
Ty chladné oči – Scarlett Wilková
Striptýz chtivých žen – I. M. Jedlička
Mrazivé vyhlídky – Wendy Dranfield
Bridgertonovi – Kolekce 1–3 (Vévoda a já; Vi-
komt, který mě miloval; Nevhodný návrh) – Julia 
Quinnová
Toulavá kamera 26 – Iveta Toušlová, Miroslava Vo-
becká, Josef Maršál
Břídilové z Kábulu – Eduard Krainer
Perfektní podezřelá – Ruth Ware
Sběrači borůvek – Amanda Petersová
Varšavský sirotek – Kelly Rimmerová
Světla zimní noci – Pam Jenoff
Rozbité světy – Markéta Prášková
Ten, který přichází – Jerry D. Thomas
Kdo se ztratí v lese – Liz Mooreová
George Voskovec & John Werich – Americká ces-
ta – Michal Bystrov
Ďábelský generál – Raymond Bagdonas
Chcípneš – Jitka Ludvíková
Vražda na Matterhornu – Lukáš Zárybnický
U severní zdi – Petra Klabouchová
Cesta za láskou – Renáta Navrátilová
Zločinci a oběti Velké Moravy – Případ tří mrt-
vých bojovníků – Stanislav Češka
Vraždící klaun – Terry Sullivan
Tommy knockeři – Stephen King
Zmizelý svět – Dennis Lehane
Andělské víno z Monterini – Amanda Weinberg
Čtenářský klub osamělých srdcí – Lucy Gilmore
Boj o pohraničí – Emil Hruška
Děvčata z koncentračního tábora Gross-Rosen – 
Agnieszka Dobkiewicz
Vražda v Babeslbergu – Susanne Goga
Ženy z Cínové Hory – Paulette Kennedyová
Mlýn – Michal Vaněček
Hubnu díky krabičkám! – Kristýna Ostratická
Dvě rodiny – Světlo a stín – Michaela Grünigová
Novinářem v Číně – Co jsem to proboha udělal? 
– Tomáš Etzler
Alžběta Pomořanská – Žárlivá císařovna – Hana 
Whitton
Prameny Vltavy – Petra Klabouchová
A proto jsme lhali – Karin Slaughter
Mrazivá smrt – Darcy Coates
S láskou z parku – Jules Wake
Bridgertonovi – Kolekce 4–6 (Čekanka, S láskou, 
Eloise, Nečekaná láska) –  Julia Quinnová
Bláhoví snílci – Olivia Horrox
Mlha – Kristina Ohlssonová
Tatérka – Alison Belshamová
Královna Žofie a Václav IV. – Láska na vratkém 
trůnu – Jaroslava Černá
Emilka – Ivana Fajnorová
Bojovníci železné opony – Jaroslav V. Mareš
Zápisník alkoholičky – Michaela Dufková
Dravé zvěři napospas – Jana Jášová
Kdo hledá pravdu? – Ann Granger

Traktory: Obrazová encyklopedie strojů z celého 
světa – Josephine Robertsová
Harry Potter: Kouzelnický almanach – J. K. Rowling
Co se děje o Vánocích – Anne Suessová
Fotbaláci – Záhada ohňového cirkusu – Roberto 
Santiago
Každý má svou lajnu – Petra Dvořáková
Legendární království – Údolí kostí – Oliver Hulme
SCOOBY–DOO, KDE JSI? Hodný, zlý a strašlivý.
Jak se budí medvědi – Ivan Karas
Andulka Andula – Patrik Hartl
Malý objevitel – Co rachotí na stavbě
Kouzelná třída v knihovně – Zuzana Pospíšilová
Trpká příchuť lži – Viktória Dominová
Pohádky na předpis – Marka Míková
Pohádky pana přednosty – Robert Drozda
MINECRAFT BRÁNA – Tracey Baptiste 
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Lepidlo, nůžky a tavná pistole jsou spolehlivým parťá-
kem na naše pravidelné středy v knihovně. Jestli jste ještě 
neslyšeli a našich tvořivých dílničkách, které se spojují 
s  úspěchem a staly se každoměsíčním pravidlem u nás 
v knihovně tak jste tady na správné “adrese „. Kdo nemá 
čas sledovat nástěnky a Facebook zřídily jsme WhatsApp 
skupinu (můžete se registrovat přes tel. číslo 602 223 732) 
kde dáváme podrobné informace, i možnost rozhodnout 
o dalším termínu konání. Cílem tvořivé dílničky je se 
především pobavit a strávit společně s  rodiči a přáteli 
smysluplně čas. V  dubnu máme v  plánu obohatit naši 
činnost keramickou dílnou bez rodičů a vyrobit společně 
dárek pro maminky / babičky na den Matek. 

Budeme se těšit na nové tváře!
Kolektiv KZM

Tvořivé dílničky 
v knihovně

Stále v našich myšlenkách, navždy v našich srdcích. 

Vzpomínáme na naše drahé Elišku, Jaroslava 
a syna Jardu Smetanovy a rodinu MVDr. Tlučhoře, 

Drahomíru a syna Drahoše.

Eliška a Stanislav Tlučhořovi s rodinami.

Kdo jste ho znali a měli rádi, 
vzpomeňte  prosím s námi.

Maminka a sestra Martina.

  jubilejní výročí 70 let. 
Ti, co jste ji znali, vzpomeňte s námi.

z Počátek.

S láskou vzpomíná rodina.

Vzpomínají dcery s rodinami.

Dny, týdny, měsíce i léta plynou,
ale nikdy nezacelí tu ránu bolestivou.

Přišlo ráno a s ním nový den,
začal však zprávou jak nejkrutější sen.

Odešla jsi tak tiše, jako když hvězda padá,
zůstala bolest, která neuvadá.

Děkujeme všem přátelům a známým, kteří se přišli 
dne 7. února 2025 rozloučit s panem Františkem Holým. 
Dále děkujeme panu Doležalovi za důstojné vypravení 
pohřbu a taktéž panu faráři Václavu Šikovi.

Velký dík patří Domácí hospicové péči IRIS 
z Pelhřimova za laskavou péči v závěru jeho života.

		  Děkuje manželka a dcery s rodinami. 

Dne 28. března tomu bude 30 let, 
co nás náhle opustil syn a bratr

Dne 28. března by měla naše maminka

Dne 5. března uplyne 16 let, kdy nás 
opustila paní 

... a když mě budeš potřebovat,
prostě si jen v srdci zašeptej mé jméno. Budu tam.

Dne 13. března 2025 uplyne třicet jedna let po kterých 
nám schází naše milovaná maminka a babička, paní 

Olga Kašparů roz. Lepešková

Petr Koktán

Maruška Šimánková

Marie Uxová
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Kdo jste ji znali, věnujte prosím tichou vzpomínku.
Byla nejen hodnou maminkou ale i dobrým člověkem.

S láskou a vděčností stále vzpomíná a nikdy nezapomene
dcera Nada s rodinou a rodina Houdkova.
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S T O L N Í  T E N I S
VE SPORTOVNÍ HALE

Kontakt správce haly: 561 034 936

MOŽNOST PRONÁJMU STOLU VČETNĚ
PÁLKY A MÍČKU NA STOLNÍ TENIS VE

SPORTOVNÍ HALE V POČÁTKÁCH

PRONÁJEM MOŽNÝ V OTEVÍRACÍ DOBĚ SPORTOVNÍ HALY 

CENA ZA PRONÁJEM 20,- KČ/HOD/OSOBA
PRONÁJEM DO 18 LET VĚKU ZDARMA

VHODNOU OBUV S SEBOU
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K D YŽ  S E  Z H AS N E

REPRÍZY : 12. DUBNA - 25. DUBNA - 26. DUBNA
VŽDY OD 19 : 00 HODIN - MÍSTO :  KINO POČÁTKY - VSTUPNÉ: 150,- KČ

VSTUPENKY LZE ZAKOUPIT V INFOCENTRU POČÁTKY TEL: 561034921  MAIL: INFOCENTRUM@POCATKY.CZ

režie: Václav Matějů

Štěpán
Černoš

Václav
Smrčka

Kačka
Pufferová

Simona
Rudišarová

autoři:  Michaela Doleželová & Roman Vencl

PREMIÉRA
11. DUBNA 2025
ZAČÁTEK V 19:00 HODIN
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Rekreační středisko 

Valcha 
přijme zaměstnance na tyto pozice: 

 

KUCHAŘ/KA 
Požadujeme: 

- Zkušenosti v oboru 
- Samostatnost a spolehlivost 
- Znalost bezlepkových, bezlaktózových a podobných diet 

 

SPRÁVCE AREÁLU 
Požadujeme: 

- Řidičský průkaz sk. B 
- Zkušenosti s provozem v kuchyni 
- Samostatnost a zodpovědnost 
- Schopnost uvařit pro menší počet strávníků 

 
Oběma pozicím nabízíme: 

- Práci v malém rodinném kolektivu 
- Plný pracovní úvazek nebo na dohodu 
- Stravování zdarma 
- Možnost přespávání/sezónního ubytování v areálu 

 

Pro více informací volejte na  
773 798 703 

   

   
 

 

•	 Najdu zde v Počátkách štíhlou, osamělou paní k seznámení, 
či přátelství ve věku nad 60 let, která si se mnou občas dá třeba 
i vínko. Budu se těšit, děkuji. Tel. 734 596 362. 
•	 Nabízím k  dlouhodobému pronájmu byt 2+1 o  ploše 
58m2, ve 4.patře na sídlišti v Počátkách. Byt má zděné jádro. 
Skládá se ze dvou pokojů, kuchyně, koupelny, samostatného 
WC a balkonu. Panelový dům je zateplen s výtahem. V přípa-
dě zájmu jsou bližší informace k dispozici na tel.: 603 453 398.

Řádková inzerce
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přijme pracovníky na tyto pozice:

STAVBYVEDOUCÍ
INSTALATÉR

ZEDNÍK
STAVEBNÍ DĚLNÍK

odpovídající vzdělání
praxe v oboru výhodou

www.kamenicka.cz

Nástup možný ihned.

Kontakt: stanglova@kamenicka.cz I +420 732 604 357

POŽADUJEME:

NABÍZÍME: zázemí stabilní firmy
odpovídající finanční ohodnocení 
příspěvek na stravování

Trafostanice

Údržba 
+ 

Provozování 
+ 

Revize  

+420 777 718 162

lenka.ruzickova@elpe.cz

www.elpe.cz

BEZPEČNÁ A
EFEKTIVNÍ ČINNOST

=
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ZABEZPEČÍME
VAŠE DOMY

BUDOVY
OBJEKTY

ZAJISTÍME
VAŠÍ BEZPEČNOU
POČÍTAČOVOU SÍŤ

VAŠE DATA

POSTARÁME SE
O VAŠE BUDOVY

NOVÉ TRENDY
ELEKTROINSTALACE

PRODEJ ZBOŽÍ
HARDWARE
SOFTWARE

ROZVOZ

BEZPEČNOST
TECHNOLOGIE
INOVACE
Klíč k Vaší úspěšné
Cestě

@elzy__cz

www.elzy.cz

800 526 625

ELZY_
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